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de compartir con el público las diferentes disciplinas deportivas que se 
ha organizado.
Seguidamente se procede a recibir a la Comisión de Comerciantes del 
Mercado Provisional, quienes en sus intervenciones solicitan lo siguiente: 
1.- Que los adjudicatarios que mantienen los puestos cerrados los 
pongan en funcionamiento de forma inmediata; de otra manera sea 
la dirección de Servicios Públicos quien tome cartas en este tema de los 
locales cerrados y se proceda a dar a los adjudicatarios que en verdad 
necesitan para trabajar. 2.- Piden la reorganización de la parte interna 
del Mercado Provisional. 3.- Se tome en consideración en el Pleno de 
Concejo la rebaja del canon de arrendamiento a cinco dólares tomando 
en cuenta la situación económica que está atravesando el país. 4.- Con la 
existencia de integrantes de cincuenta comunidades como socios 
solicitan comedidamente; que los medios de transporte como: rancheras,
putumayos, petroleras, entre otras que proveen de productos de la 
zona a los comerciantes de productos perecióles no se movilicen a 
ningún otro lugar, hasta que se realice la construcción del Mercado de 
Abastos. 5.- Que los comerciantes de la parte interna, no se movilicen a 
las afueras del mercado ni a las calles; dejando sus puestos 
abandonados o mucho menos cerrados. 6.- En caso de existir la zona 
azul en el mercado provisional, se retire. Finalmente se recibe en 
comisión a la señorita Jennifer Pérez, quien en su intervención 
manifiesta que fue calificada como beneficiaría de una beca, por la 
Comisión Técnica, en el grupo de bachilleres graduados en el periodo 
académico 2014-2015, pero luego le dieron a conocer por parte de la 
Dirección de Cultura, que el certificado de matricula al curso de 
nivelación, que presentó inicialmente no es válido, según la ordenanza 
Sustitutiva que regula el otorgamiento de becas estudiantiles, ya que 
debe ser certificado de matrícula en un centro de educación superior 
donde ha sido admitida al primer semestre. Indica que hoy se encuentra 
debidamente matriculada para el primer semestre. Señala que 
nuevamente dio las pruebas para mejorar el puntaje, obteniendo una 
calificación de 935 puntos y que actualmente ya está legalmente 
matriculada en el primer semestre en la Universidad Técnica de Ambato. 
Por lo que solicita que se analice su caso, a fin de poder ser 
beneficiaría de la beca. Planteamientos que fueron escuchados por este 
seno del Concejo.
Seguidamente el señor Alcalde, me pide que continúe con la lectura 
del siguiente punto: SEGUNDO: Lectura y aprobación de actas de las 
Sesiones de Concejo: a) Sesión extraordinaria de Concejo N° 07 del 13 de septiembre 
de 2016; y b) Sesión ordinaria de Concejo N° 33 del 16 de septiembre de 2016.- A
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continuación el señor alcalde, pone a consideración de los señores 
Ediles el literal a) Sesión extraordinaria de Concejo N° 07 del 13 de septiembre de 
2016. La señora Concejala Flor Jumbo, hace uso de la palabra y solicita 
que en la página seis, en su intervención en el cuarto renglón, se corrija 
la palabra parque por la palabra “proyecto” y en parte final de esta 
misma página se corrija la frase se ha etiquetado por la frase “se nos 
ha etiquetado”, en la página siete en el segundo renglón luego de la 
palabra ayudar, se escriba correctamente la palabra pero. En la 
página diez se escriba correctamente antes de la palabra clausura la 
palabra TERCERO. Seguidamente la señora Concejala María Esther 
Castro, hace uso de la palabra y solicita que en la página siete, en el 
tercer renglón de su intervención, luego de la palabra reunión, se corrija 
la frase y no se dio por la frase y luego nos retiramos. A continuación 
el señor Concejal Abraham Freire hace uso de la palabra y solicita que 
en su intervención en la página cuatro en el renglón catorce se corrija la 
palabra maña por mañana. Registrada dichas observaciones. La señora 
Concejala Frine Miño, hace uso de la palabra y mociona: Aprobar el acta 
N° 07 de la sesión Extraordinaria de Concejo celebrada el 13 de 
septiembre del 2016, moción que es apoyada por la Concejala Flor 
Jumbo, y puesta a consideración de los señores Ediles, es aprobada por 
Mayoría, excepto el voto del señor Concejal Segundo Cabrera, por no 
haber estado presente en dicha sesión. A continuación el señor alcalde, 
pone a consideración de los señores Ediles el literal b) Sesión ordinaria de 
Concejo N° 33 del 16 de septiembre de 2016. Acto seguido la señora Concejala 
María Esther Castro, hace uso de la palabra y solicita que en la 
página seis, en su intervención se corrija la palabra debemos por tenemos. 
Registrada dicha observación la señora Concejala María Esther Castro, hace 
uso de la palabra y presenta la siguiente moción: Aprobar el acta de la 
sesión ordinaria de Concejo N° 33 del 16 de septiembre de 2016, moción que 
es apoyada por el señor Concejal Segundo Cabrera, y puesta a 
consideración de los señores Ediles, es aprobada por Mayoría, excepto el 
voto del señor Concejal Javier Pazmiño, por no haber participado en dicha 
sesión. En consecuencia los señores Concejales, las señoras Concejalas y 
el señor Alcalde, Por Mayoría, resuelven: Aprobar las actas de las Sesiones 
de Concejo: a) Sesión extraordinaria de Concejo N° 07 del 13 de septiembre de 2016;
y b) Sesión ordinaria de Concejo N° 33 del 16 de septiembre de 2016.-----------
TERCERO: Análisis y resolución del informe N° 149-DEC-2016, de 
Gestión de Educación, Cultura, Deportes y Recreación, sobre 
otorgamiento de becas.- En este punto, el señor Alcalde, le concede la 
palabra a la concejala María Esther Castro, quien manifiesta lo siguiente:
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